

声明

高新华的“道路运输经营许可证”正本丢失，证号：131181006107，声明作废。

声明

衡水华枫建材商贸有限公司的“道路运输经营许可证”正、副本(证号：131121327666)不慎丢失，声明作废。

声明

朱跃松(身份证：133001197103080278)在河北鹏福房地产开发有限公司购买的衡水市滨湖国际万象城A1区“车位使用权转让合同”(车位号582号)一份不慎丢失，声明作废。

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

衡水晚报微信信息 订版热线：2065300

全市经济工作会议召开

(上接A1版)加快开发区“二次创业”，建立更加完善的规划体系、激励竞争的考核机制、灵活实用的运营机制，形成空间布局合理、产业集群发展、资源集约利用、特色优势鲜明、发展动能强劲的开发区发展新局面。四要着力打好农业种植结构调整和地下水超采综合治理攻坚战，为乡村振兴和绿色发展奠定坚实基础。坚持“稳粮食、调结构、减用水、促增收”多目标统筹，实行最严格的耕地保护制度，实施高标准农田建设项目，推进现代种业提升工程，切实稳定粮食生产；实施现代农业园区提档升级工程，新发展一批“万元田”，大力发展农产品加工业，深化“果蔬进京”“中化来衡”，推动形成与水资源条件相适应的农业生产布局和种养结构；打好“节、引、调、补、蓄、管”组合拳，深入开展河湖水系连通整治大会战，持续开展县域节水型社会创建行动，奋力冲刺地下水超采综合治理，力争实现地下水采补基本平衡。五要着力抓好城市品质提升和农村人居环境整治，加快推进以人为核心的新型城镇化。结合国土空间规划编制，以创建全国文明城市和城市更新为抓手，深化城市规划建设管理，建设高品质中心城市、“小而美”县城城镇和特色小镇，持续改善农村人居环境，促进城乡融合发展。六要着力优化营商环境，有效激发市场主体和民营经济活力。持续深化“放管服”改革，破除影响项目落地、企业发展的各种隐性障碍，打造办事更高效、政务环境、企业更满意的政策环境、发展更有序的市场环境、关系更优良的营商环境。七要着力提升生态环境质量，推动衡水绿色低碳循环发展。深入贯彻习近平生态文明思想，打好污染防治攻坚战，加强生态保护修复，有序推动碳达峰碳中和，加快建设绿色低碳、生态优美的现代化衡水。八要着力深化改革开放创新，全面激活发展动力和活力。积极服务和融入新发展格局，深度融入京津冀协同发展和“一带一路”，深化农村综合改革，开展全社会研发投入提升行动、引才引智工程和衡水学子回归行动，扎实推进新一轮综合改革试点。九要着力保障和改善民生，打造更高水平的平安衡水。聚焦群众“急难愁盼”问题，在住房保障、交通出行、文化教育、健康养老等方面继续办好一批民生实事，扎实做好道路、危险化学品、燃气以及各类建筑施工领域安全生产工作，完善社会矛盾纠纷预防调处化解综合机制，加强社会治安防控体系建设，常态化开展

扫黑除恶，高水平推进平安衡水、法治衡水建设。十要着力加强党的建设，不断提高领导经济工作的能力和水平。各级党组织要扛稳扛牢全面从严治党主体责任，树立真抓实干的用人导向，严厉整治群众身边腐败和作风问题。要开展大学习、大调研、大讨论增本领，解决好各项事业跨越赶超、高质量发展“怎么看、怎么办、怎么干”的问题。要聚焦推动高质量发展转作风，在“实、新、高、细、快”上下功夫，切实按照新发展理念的要求谋划工作、推动发展。要切实优化机制抓落实，坚持为担当者担当、为负责者负责，为广大干部创造聚精会神谋发展、心无旁骛抓落实的良好环境。

会议对做好岁末年初工作提出要求。一要持续兴起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮，把党中央大政方针和省、市政府部署要求转化为推动衡水高质量发展的思路举措和实际成效。二要强化经济运行调度，确保圆满完成年度目标任务。三要科学安排明年工作，确保明年首季“开门红”。四要精准做好疫情防控工作，统筹做好信访维稳、安全生产、道路交通安全、重大活动安保、食品药品安全、应急救援等工作，全力确保安全稳定。五要加强煤电油气运供需的形势监测和协调保障，做好市场保供稳价和节日期间走访慰问工作，全力抓好群众冬季清洁取暖工作，及时清理工程款拖欠和落实好农民工工资支付问题，妥善安排好群众生产生活。六要扎实推进省委巡视“回头看”反馈意见整改落实，确保件件有着落、事事见成效。七要进一步压实责任、完善机制、强化督查，补短板、强弱项、抓提升，推动全国文明城市创建取得更大突破。

会议号召，全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，认真落实省委、省政府决策部署，只争朝夕、攻坚克难、大干快上，加快建设现代化经济强市、美丽衡水，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以广电网络视频会议形式召开，各县市区设分会场。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员，市法院院长、市检察院检察长；各县市区委书记、县市区长，衡水高新区和滨湖新区党委书记，市直各单位、各人民团体主要负责人，民主党派专职副主委，中省直驻衡水单位主要负责人在会场参加会议。

在疫情防控期间，为减少不必要的接触，我社特开辟广告业务网上办理通道。如您有刊登广告、发布声明、公告的需求，请加微信：hsrbsgzzy 衡水日报社广告专用(此微信只收集广告所需资料，不收取广告费用)进行办理，咨询电话：2023128。

特别提示：此微信仅限疫情期间使用，为衡水日报社唯一业务受理微信。特此公告

衡水日报社 2021年12月

《衡水日报》衡水晚报承接各类公告、声明、个企宣传等业务。衡水日报社从未授权任何网络代理，未开通400电话及私人账号，如有相关业务，请直接与衡水日报社广告部联系。电话：2023128 2065607 特此声明 衡水日报社 2021年12月

公告

名，于2001年12月25日正式组建成立国家话剧院。近日，国家话剧院的16位艺术家给习近平总书记写信，汇报学习习总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上重要讲话的心得体会，以及剧院创建80年来的发展情况，表达了创作优秀作品为文化强国建设贡献力量的坚定决心。

成果，要持续抓紧抓实，让脱贫群众生活更上一层楼。脱贫攻坚胜利后不能掉以轻心，要持续推动同乡村振兴战略有机衔接，加大对乡村振兴重点帮扶县倾斜支持力度，抓紧完善和落实监测帮扶机制，确保不发生规模性返贫。要聚焦产业促进乡村发展，深入推进农村一二三产业融合，大力发展县域富民产业。要扎实推进乡村建设，加强和改进乡村治理，以更有力举措、汇聚更强大的力量，推动全面推进乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

做好明年“三农”工作，意义重大、任务艰巨。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，开拓进取、攻坚克难，奋力开创全面推进乡村振兴工作新局面，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，在全面建设社会主义现代化国家新征程上不断作出新贡献、创造新辉煌。

(新华社北京12月26日电)

厉，紧扣时代脉搏、坚守人民立场、坚持守正创新，用情用力讲好中国故事，创作出更多无愧于时代、无愧于人民的优秀作品，为新时代文艺事业繁荣发展、为丰富人民精神世界作出更大贡献。

国家话剧院的前身是1941年成立的延安青年艺术剧院，后几经更

稳住农业基本盘 守好“三农”基础



碗，就能为应对各种风险挑战赢得主动。要全力抓好粮食生产和重要农产品供给，落实粮食安全党政同责，开展粮食安全责任制考核，大力扩大大豆和油料生产，确保2022年粮食产量稳定在1.3万亿斤以上，强化“菜篮子”市长负责制，确保肉蛋菜和其他生活必需品供应和价格基本稳定。耕地保护的事必须丁是丁、卯是卯，要实行耕地保护党政同责，落实“长牙齿”的硬措施，严守18亿亩耕地红线，加强耕地用途管制，2022年新建1亿亩高标准农田。要强化农业科技支撑，大力推进种源等农业关键核心技术攻关，提升农机装备研发应用水平，加快发展设施农业。

乡村振兴的前提是巩固脱贫攻坚

习近平给中国国家话剧院的艺术家回信强调 用情用力讲好中国故事 创作出更多无愧于时代无愧于人民的优秀作品

新华社北京12月25日电 在中国国家话剧院正式成立20周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12月25日给中国国家话剧院的艺术家回信，向国家话剧院全体演职人员致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在回信中说，你们始终贯

农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题。中央农村工作会议12月25日至26日在北京召开，会议分析当前“三农”工作面临的形势任务，研究部署2022年“三农”工作。习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度，对做好“三农”工作作出重要指示，强调“应对各种风险挑战，必须着眼国家战略需要，稳住农业基本盘、做好‘三农’工作，措施要硬，执行力要强，确保稳产保供，确保农业农村稳定发展”。“三农”向好，全局主动。今年以来，面对复杂严峻的发展环境、散发多发的局部疫情、极为异常的极端天气等困难挑战，以习近平同志为核心的党中央坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，坚持农业农村优先发展，走中国特色社会主义乡村振兴道路，扎实推进“三农”各项工作，农业生产保持稳中有进，粮食产量保持在1.3万亿斤以上，脱贫攻坚成果得到巩固和拓展，全面推进乡村振兴迈出坚实步伐，为实现“十四五”良好开局奠定了坚实基础。实践充分证明，以习近平同志

(上接A1版)培育壮大科技领军企业、科技型中小企业和高新技术企业。五要紧紧抓住用好国家改革开放政策机遇，加快推进招商引资项目。持续办好中国国际数字博览会、“一带一路”长城国际民间文化艺术节和全省旅游产业发展大会等活动，积极开展精准招商、产业链招商、产品配套招商，加快开发区、自贸区、跨境电商综合试验区、综合保税区建设，推动更多重大项目落地实施。六要紧紧抓住用好国家微观政策机遇，加快推进民间投资项目。深入实施民营企业“百千万”提升工程，畅通民间投资渠道，大力开展民营企业股改上市融资行动，营造各类所有制企业竞相发展的良好环境。七要紧紧抓住用好国家结构政策机遇，加快推进工业技改项目。深化“万企转型”行动，组织开展新一轮“千项技改”和“百项示范”，大力实施产业基础再造工程，加快重点行业绿色低碳改造，培育新技术、新产品、新业态、新模式。八要紧紧抓住用好国家社会政策机遇，加快推进民生投资项目。滚动实施20项民生工程，抓好棚户区、城中村、老旧小区、老旧管网改造，发展就业、教育、医疗、养

老、托幼等社会事业，解决群众急难愁盼问题。九要紧紧抓住用好国家扩大内需政策机遇，加快推进“两新一重”和基础设施投资项目。加大新型基础设施布局建设力度，推动5G网络向县区延伸，积极构建现代综合交通运输体系，强化能源基础设施和水利设施建设，增强发展内生动力。十要紧紧抓住用好国家城乡融合政策机遇，加快推进城市更新和乡村振兴项目。深化城市规划建设管理，打造中央商务区、风情街区、特色步行街和城市客厅，扎实推进县城改造和扩容提质，建设一批特色小镇和美丽乡村，统筹城乡发展，提升新型城镇化建设水平。

王东峰强调，要坚持加强组织领导和层层压实责任，在全省上下营造抓投资上项目促发展的浓厚氛围。要强化领导干部带头，建立清单台账管理机制、定期调度机制和领导包联机制，构建上下联动责任体系。要强化资源要素保障，创新政务服务方式，优化营商环境。要强化督导检查考核，树立创先争优鲜明导向，推动抓投资项目促发展各项任务落地见效，为加快建设现代化经济强省、美丽河北提供有力支撑。

衡水日报社融媒体中心 主流媒体 资质齐全 导向准确 专业运营 拓展业务 统筹策划 文旅活动 室内大型展览展会 专题片 宣传片 短视频 画册 宣传册 海报 公众号+网站+小程序托管等业务 联系电话：0318-2065575 联系人：18603184959